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NEUER, Václav
Tiene minulosti lčita Prevzatél 645 min.

slovenské romány '

Kostrový nález na odtahlom mieste rozbehne vyšetrovanie, ktoré zavedie Škupinu
detektívov d'aleko do minulosti. lné storočie, iný režim aj iná polícia? Mohol niekto
zavraždit vraha, ktoný navyše mal byť v emigrácii? Prednosť však musí mať aktuálny
prípad beštiálne ubodanej mladej dievčiny, Až po jeho expresnom vyriešení sa móžu
detektívi znova ponoriť do minulosti.

BOYD, Tasha
Francúzska lekcia /číta Beáta Drotárovál 1125 min,
americké romány
Josie sa zo dňa na deň obráti život hore nohami. Namiesto povýšenia v praci dáva
výpoved'a odchádza na Francúzsku riviéru strážiť dieťa miliardárovi. Po impulzívnom
odchode sa však dostavia pochybnosti, A hlavne - čo si má počať, ked' ju jej šéf
priťahuje, ale podl'a zmluvy si s ním v žiadnom prípade nesmie nič zaéať,?

SUNDAY, Mira
Ženský element : mój príbeh /číta Katarína Turčanová/ 660 min.
slovenské romány
KaždÝ človek má svoj príbeh a mnohé by stáli za to, aby o nich ostatní vedeli a niečo
si z nich odniesli. Pretože život je tým najlepším scenáristom a zároveň naším
najlepším učitel'om. Verím, že táto kniha vás vtiahne do deja a bude sa vám páčiť,
pretože tento príbeh by sa mohol stať komukol'vek z nás,

ADAMSOVÁ, Sarah
Útek do Ríma /číta Miriama Fedorkovál685 min.
americké romány
Mladá talentovaná speváčka Amelia potrebuje oddych a tak odchádza do Ríma v
Kentucky. A čo nájde v tomto Ríme? V prvom rade samu seba, chuť nad'alej tvoriť,

spievať, milovať. Objaví chuť samostatnosti, bezstarostnosti a chuť lásky. Po dlhých
rokoch konečne zistí, o čo všetko prišla a kto móže za všetky jej bolestivé chvíle.

FAROOQUE, Sophie
Alergie lčíta Jozef Lapšanský/ 540 min.
populárno-náučné publikácie
Dr Sophie Farooque, popredná odborníčka v oblasti alergií, v tejto knihe poskytuje
alergikom a ich rodinám vedomosti, ktoré potrebujú, aby sa dokázali lepšie
zorientovať na tomto mínovom poli. Ponúka tu praktické rady ako znížit zbytočné
utrpenie a vyvracia bežné mýty o alergii.

\



NEUER, Václav
Dávid a Goliáš lčiíaPrevzaté/ 533 min,
slovenské romány '

Znamená odrezaný prst odkaz? Ak áno, pre koho? Patrí policajtom alebo Ót<otiu

zavraždeného? Vyšetrovanie sa rozbieha. Minimum stóp, zbraň malého kalibru a

silný motív brata obete. To je všetko, s čím si v prvých dňoch musia detektívi
vystačiť. Aký motív má páchatel'? Kto ho najal a prečo? Nik zatial'netuší, že všetko
sa začalo pred mnohými rokmi v jednej z bratislavských ulíc..,

TRSTENSKÝ, František
Otčenáš - súhrn celého Evanjelia : biblicko-spirituálneho zamyslenia o Pánovej
modlitbe lčíta Jozef Lapšanskýl 246 min.
úvahy
Otčenáš je jedinou modlitbou, ktorú Ježiš naučil svojich učeníkov. Ked'sa ju

modlíme, kladieme na naše pery slová, o ktoných si Ježiš želal, aby sme sa nimi
obracali na Boha. Nazývať Boha Otcom je privilégium ale ajzávázok, ktoný na seba
preberáme. Pánova modlitba je školou modlitby a školou celého nášho života.

NEUER, Václav
Nenapravený omyl téitaPrevzaté/ 575 min.

slovenské romány
Detektívi z oddeleniavrážd pod vedením inšpektora Ledeckého vyšetrujú vraždu na
jednom bratislavskom gymnáziu podl'a zabehnutého vzorca . Zrazu príde impulz zo
strany, odkial'ho nik nečakal. Modus operandi a štatistika hovoria svoje: Takých
prípadov je na Slovensku viac! Majú detektívi veriť človeku, ktorí ich už raz sklamal?
lde o samostatné prípady alebo o vyčíňanie monštra v l'udskej koži?

NEUER, Václav
Privela podozrivých /ěíta Prevzatél468 min.

slovenské romány
Starostl ivo naplá nova ná v ražda u ko n čí život úspešné ho bratislavského pod n ikate la.

Obeťou trestného činu sa stane ajjeho manželka. Komisár Ledecký preberá
pátranie. Možných motívov je privel'a. Finančný žralok si v podnikaní nedával servítky
pred ústa a tých, ktoným zničil život, je neúrekom. Ledecký tápe v tme, ale postupne
sa prepracúva k nádejnej stope.

FITZEK, Sebastian
Lovec oěí /číta lgor Šabekl 642 min,
nemecké romány
Triler Lovec očí vol'ne nadvázuje na otvorený koniec románu Zberateť očí. Alexander
hl'adá svojho uneseného syna, až nájde úkryt Zberatela očí. V inej časti krajiny
uznávaný špecialista Suker vedie dvojitý život. Cez deň vykonáva komplikované
operácie ludského oka a v noci sa venuje špeciálnym pacientkam - v pivnici svojej
kliniky im odstraňuje viečka, znásilňuje ich a doháňa svoje obete k samovražde.,.


